

习近平李克强分别就深圳市一工业园山体滑坡灾害抢险救援工作作出重要指示和批示

全力组织搜救 尽最大努力减少人员伤亡

12月20日11时40分许,广东深圳市光明新区凤凰社区恒泰裕工业园发生山体滑坡,附近西气东输管道发生爆炸。截至19时,已导致22栋民宅和厂房被埋,现场塌方面积10多万平方米,造成3人受伤,另有27人失联。

灾害发生后,党中央、国务院高度重视。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,要求广东省、深圳市迅速组织力量开展抢

险救援,第一时间抢救被困人员,尽最大努力减少人员伤亡,做好伤员救治、伤亡人员家属安抚等善后工作。注意科学施救,防止发生次生灾害。中央有关部门指导地方加强各类灾害和安全生产隐患排查,制定预案,加强预警及应急处置等工作,确保人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求抓紧核实情况,全力组织搜救,全力救治受伤人

员,尽最大努力减少伤亡。全面排查周边安全隐患,防止发生二次灾害。同时,查清灾害原因,做好善后处置。国土资源部、住房城乡建设部等部门要派员指导地方做好抢险救援工作。

根据习近平指示和李克强要求,国务院有关部门即派工作组赶赴现场指导救援工作。广东省委省政府、深圳市委市政府有关负责同志紧急赶赴现场开展救援。目前,救援工作正在紧张有序进行。(据新华网)

李克强签署国务院令

公布澳门特区行政区域图



12月20日,澳门特区政府在金莲花广场举行升旗仪式,庆祝澳门回归祖国16周年。
新华社记者 张金加 摄

国务院总理李克强日前签署第665号国务院令,公布《中华人民共和国澳门特别行政区行政区域图》,自2015年12月20日起施行。

中央人民政府决定将澳门特别行政区海域面积明确为85平方公里,同时,将澳门特别行政区与广东省珠海市边界之间的关闸澳门边检大楼段,即澳门特别行政区关闸以北至珠海边防检查站原旗楼之间用于兴建澳门特别行政区新边检大楼配套设施的地段,划归澳门特别行政区管辖。行政区域调整后,澳门特别行政区的行政区域界线包

括陆地和海上两部分。

陆地部分包括澳门半岛、■仔岛和路环岛,与广东省陆界相连,界线包括:一是关闸澳门边检大楼段,即以关闸澳门边检大楼北侧界线作为区域界线。二是关闸澳门边检大楼西侧鸭涌河段,其中,从关闸澳门边检大楼地段西侧与鸭涌河澳门一侧堤岸交汇处起,沿鸭涌河至规划的粤澳新通道(青茂口岸)珠海出入境大厅西南侧边线,划归澳门特别行政区管辖。行政区域调整后,澳门特别行政区的行政区域界线包

海上部分将过去的习惯水域管理范围明确确定为海域面积85平方公里。界线包括:一是内港段,即内港港地以及内港航道北段。二是路■航道段,即路■航道(规划)东边界。三是澳门南部海域段,即横琴岛大窝山最南端所处纬线以北海域。四是澳门东部海域段,即以九州港航道西侧、崖13-1天然气管道西侧及澳门已开展管理活动的海域边界为界。五是港珠澳大桥珠海口岸人工岛段。六是澳门北部海域段,以等距离线法划定两地界线。(据新华网)



法国对“过瘦”模特说不 违者罚款或坐牢

法国国民议会(议会下院)上周通过一项旨在整顿模特行业“瘦身风”的法案。该法案规定,模特必须获得医生开出的健康证明,而使用“修身”照片的杂志必须明确打出标签。

报道说,该法案对违反其条款者处以最长6个月的监禁以及7.5万欧元(8.2万美元)的罚款。

该法案的草案还提出对提倡极端减肥、鼓励厌食症的宣传行为处以最长

一年监禁的惩罚,但这一内容也没有被纳入法案最终文本。

法新社的报道说,法国约有三万至四万人患有高致死率的神经性厌食症,他们中的绝大多数是青少年。

有舆论认为,时尚产业标榜的超瘦身并非健康形象,这不但助长了产业内非正常的瘦身风,而且误导了人们对健康体型的认识,致使不少人过度瘦身,甚至患上厌食症。(据新华网)

韩三姐妹年整容超百次 吃饭钱舍不得花

近日,一年之内整容次数超过100回的韩国整容三姐妹引起网友热议。

这三个小姐妹为了整容,住在了一起。合宿生活和共同的整形目标让这三个人亲密无比。当记者问为啥整容的时候妹子吐露自己的男友曾经和整过容的漂亮妹子跑了,自己就下决心也要整容。

据记者了解,每个月她们整容的费用要花200万左右的韩币,而问起她们怎么付钱的时候,妹子们坦言除了打工还是打工,甚至自己一个月就算

打工挣了200万韩币,可是整形花的钱就要300万韩币……不够的时候还要花父母的信用卡……而且,吃东西啥的全都舍不得花钱,吃饭的时候就吃杯面。

而且医院统计,她们三个人合起来的话大约整容要花1300万至1500万韩币……脸上能动的全都动刀子了。并且问起她们的父母怎么看待自己的孩子要整容时,回答令人大吃一惊!父亲回答:“如今都是改变的时代,她们想做就让她们做啊。”(据东北网)

俄美女难忍道路太破 自己动手修路

据俄罗斯独立电视台报道,近日,俄罗斯鄂木斯克一名女子因实在不能容忍家乡马路破旧的状况,决定自己亲自维修道路。

这名女子今年26岁,名叫维罗妮卡·波布卢西。她通常在夜晚的时候开着车带着水泥及工具将道路上的坑填上。她说:“我实在是受不了这些道路了,我开车时总能感到这些坑坑洼洼,于是我想我得把它们填上。”

有人将波布卢西填补路面的视频上传到网上,引起了网友们的热议。大部分人都为她的行为点赞,有网友评论说,这个女孩儿做了正确的事情,当地政府应该为不作为感到羞耻。还有人建议市长去修一修马路。俄媒将她称为“马路仙女”,她的作为不仅赢得了居民们的赞许,还吸引到一些追随者,效仿她的做法自行填补道路凹陷。(据新华网)